
Oznamy 
LITURGICKÉ SLÁVENIA – 4. veľkonočný týždeň 

Ne 21.4. 4. Veľkonočná nedeľa – Nedeľa Dobrého Pastiera 

Po 22.4. Féria 

Ut 23.4. Spomienka sv. Vojtecha, biskupa a mučeníka 

St 24.4. Spomienka sv. Fidela zo Sigmaringenu, kňaza a mučeníka 

Št 25.4. Sviatok sv. Marka, evanjelistu 

Pi 26.4. Féria 

So 27.4. Féria 

Ne 28.4. 5. Veľkonočná nedeľa  
 

 Budúcu sobotu prijímame úmysly sv. omší na mesiac máj, ráno od 6:45 na ranné sv. 
omše, a od 17tej na večerné sv. omše. 

 Tento rok si vo františkánskej reholi pripomíname 800 rokov od výnimočnej udalosti 
stigmatizácie sv. Františka. Náš františkánsky kostol v Nových Zámkov, ktorý má 
titul tohto sviatku,  dostal privilégium na tento rok, že pri návšteve tohto kostola je 
možnosť získať úplné odpustky. Preto 1. mája pozývame na krátku duchovnú púť do 
Nových Zámkov, spojenú s výletom, s tým že sv. omša vo františkánskom kostole 
v Nových Zámkoch bude o 10:00 a po nej sa presunieme ďalšie pútnické miesto 
Studnička pri Pozbe, kde bude opekačka a obed v prírode. Doprava je individuálna.  

 Pre mladých mužov a chlapcov, ktorí uvažujú nad svojím životným povolaním, 
dávame do pozornosti víkendové stretnutie v našom františkánskom kláštore 
v Bratislave, a to 10-12. mája. Bližšie informácie sú na našej webovej stránke a na 
nástenke. 

 Dnes, v nedeľu Dobrého Pastiera je zbierka na kňazský dorast - V našom kostole bude 
zbierka venovaná na podporu našich františkánskych študentov teológie, ktorí sa 
štúdiom pripravujú na kňazskú službu. Aktuálne máme 5 bratov, ktorí študujú 
teológiu na Slovensku, a jeden sa pripravuje na kňazstvo štúdiom v Jeruzaleme. 
Všetkým ďakujeme za podporu. 
Tiež prosíme o modlitbu za nové duchovné povolania pre Slovensko i celú Cirkev. 

 Ešte stále je možnosť podporiť naše aktivity prostredníctvom 2% z vašich daní pre 
naše občianske združenia, o.z.FRANTIŠKANIKA a o.z GIFRA. Prostriedky získané 
prostredníctvom o.z. FRANTIŠKANIKA sú používané na opravy našich budov - 
kostolov a kláštorov. Prostriedky darované o.z. GIFRA budú slúžiť na pastoračnú 
prácu s mladými a deťmi. Predvyplnené tlačivá pre darovanie 2% z daní pre uvedené 
občianske združenia nájdete na stránke www.frantiskani.sk, alebo vzadu v kostole. 

 

  

http://www.frantiskani.sk/


 

 
4. veľkonočný týždeň (17. kalendárny týždeň) 

deň dátum   6.00 8.00 10.00 18.00 

Nedeľa 21.4 
celebruje br.František br.Ginepro br.Daniel br.Karol 

spovedá  br.Karol br.Daniel br.Ginepro 
br.František   

Pondelok 22.4 
celebruje br.Daniel     br.František 

spovedá  br.František     br.Ginepro 

Utorok 23.4 
celebruje br.František     br.Ginepro 

spovedá  br.Daniel     br.František 

Streda 24.4 
celebruje br.František     br.Daniel 

spovedá  br.Daniel     br.Ginepro 

Štvrtok 25.4 
celebruje br.Karol     br.Ginepro 

spovedá  br.Daniel     br.Karol 

Piatok 26.4 
celebruje br.Daniel     br.Karol 

spovedá  br.Karol     br.Daniel 

Sobota 27.4 
celebruje br.Karol     br.František 

spovedá 
br.František     br.Karol 

br.Daniel 

Nedeľa 28.4 
celebruje br.Daniel br.Karol br.František br.Ginepro 

spovedá  br.František br.František br.Karol 
br.Daniel   

  www.frantiskani.sk Zmena služieb vyhradená !  
 

http://www.frantiskani.sk/

